
„Телеком Бизнес Солюшънс” и I.E.N. сключиха договор 
за стратегическо партньорство 

 
Двете компании си поставят общи цели в бизнеса с телекомуникационно 

оборудване Aastra (Ericsson), на която са водещи партньори 
 

София,12.02.2009 - Българската компания “Телеком Бизнес Солюшънс” 
ЕООД и гръцката Integrated Enterprise Networks Ltd. (I.E.N.) сключиха договор за 
стратегическо партньорство. И двете компании са представители на глобалния 
телекомуникационен лидер Aastra (Ericsson). Българската фирма е оторизиран 
дилър от 2006 г., а гръцката компания е създадена през 2000г. като наследник 
на техническия департамент за корпоративни комуникационни решения на 
Ericsson, в последствие става оторизиран дилър, а понастоящем компанията е 
оторизиран партньор за всички корпоративни решения, като от 2008 г. има и 
представителство в България. 

Целта на сключения договор е осигуряване на висококачествено 
обслужване на клиентите в България, съгласно стандартите на новият 
производител - Aastra, оптимизиране на цените, разширяване на сервизната 
дейност, въвеждане на модерни решения от типа call center, IP телефония, 
компютърно-телефонна интеграция и пр. Компанията I.E.N. е лидер в call center 
решенията и в IP технологиите. Тя ще осигури на българската страна достъп до 
дългогодишен опит и висококачествено ноу-хау. 

Според Стефан Гълъбов – управител на „Телеком Бизнес Солюшънс”, 
новото партньорство ще засили позициите на фирмата на корпоративния пазар, 
където в момента тя е на първо място сред дилърите на Ericsson в България. В 
хода на преговорите гръцката компания е била впечатлена от високото 
качество на изпълнените проекти, както и от стабилната база от стратегически 
клиенти, сред които са Министерството на външните работи, „ТЕЦ Марица 
Изток 2” ЕАД, „ЦЕРБ” АД и др.  

За I.E.N., партньорството е част от стратегията на компанията за 
проникване на българския пазар, а позициите и доброто име на „Телеком 
Бизнес Солюшънс” са една добра основа за дългосрочно развитие. 

Според независими наблюдатели сключеният договор ще бъде събитие 
от изключително значение, както за настоящите и бъдещи клиенти, така и за 
утвърждаването на имиджа на Aastra на телекомуникационния пазар в 
България през настоящата година. Двете компании много добре допълват 
предимствата си и работейки заедно, ще постигнат разширяване на пазарните 
си позиции. Опитът на „Телеком Бизнес Солюшънс” в България и доказаното 
ноу-хау на I.E.N. са печеливша комбинация, която ще генерира повишено 
качество на услугите и разширяване на клиентската база. 

 
 
За Телеком Бизнес Солюшънс” ЕООД  
 
"Телеком Бизнес Солюшънс" ЕООД е създадена през 2006 г. като оторизиран дилър на 

телекомуникационно оборудване с марката Ericsson (понастоящем Aastra) за територията на България. Тя 
извършва проектиране, монтаж, гаранционен и извънгаранционен сервиз на телефонни централи MX-ONE (MD 110) 
и фамилията BusinessPhone. Екипът и включва високо квалифицирани специалисти, преминали успешно обучения в 
международни центрове, сертифицирани от производителя. "Телеком Бизнес Солюшънс" ЕООД има внедрена 
система за управление на качеството ISO 9001:2000. Мисията на фирмата е да бъде проводник на 
технологичните новости в телекомуникациите, въвеждани от нейните партньори и символ на висок 
професионализъм за своите настоящи и бъдещи клиенти. Сайтът и е www.tbs.bg 

  
 

http://www.tbs.bg/


 
За I.E.N. 
 
Integrated Enterprise Networks Ltd. (I.E.N.) е оторизиран партньор на Aastra (Ericsson). От 2008 г. има 

представителство в България. Компанията е фокусирана изцяло на корпоративния пазар като предлага пълен 
пакет от телекомуникационни решения. Сред клиентите и са световни имена като Vodafone, Cosmote, DHL, Vivodi, 
ASPIS Bank, Атинското летище и др. Проектите се осъществяват от екип от високо квалифицирани 
специалисти, както и от стратегически партньори от типа на "Телеком Бизнес Солюшънс". Сайтът на 
компанията е http://www.ien.gr  

 
 
За Aastra 
 
Aastra навлиза в телекомуникациите през 1993 г. и благодарение на стратегически поглъщания, бизнесът 

й нараства. През 2003 г. е купено поделението за телефонни централи на швейцарската Ascom, през април 2005 г. 
е придобит аналогичния бизнес на EADS Telecom - телекомуникационният гигант, който осигурява решения за 
концерна „Еърбъс” и Европейската космическа агенция. През август същата година и е придобита германската 
DeTeWe, основен доставчик на Deutsche Telekom. Като резултат от това приходите и за 2007 г. възлизат на 400 
млн. евро. След придобиването на Ericsson през 2008 г. постъпленията ще достигнат 650 млн. евро, а 
инвестициите в развойна дейност ще се удвоят. Сайтът на компанията е www.aastra.com  
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